
参加者17名　　　回収数16枚　 回答率94% ＊ご意見は原文通り転記
１．年齢

歳令
20歳代 0
30歳代 1
40歳代 3
50歳代 4
60歳代 2
70歳代 4
80歳代 2
合計 16

２．この講座はどこでお知りになりましたか？(複数回答可)　
市政のひろば 8
ホームページ 5
ポスター 0
Twitter 0
Instagram 2
その他 4
無記入 0
合計 19

３．全体の時間はいかがでしたか？
短い 1
ちょうど良い 15
長かった 0
無記入 0
合計 16

４．講座の内容は分かりましたか？
良く分かった 13
少し分かった 1
やや分かりにくかった 0
分かりにくかった 0
無記入 2
合計 16

公開講座アンケート結果（アドバンス・ケア・プランニング（ACP）について）      2024年１月26日（金）実施

6%

19%

25%
12%

25%

13%
20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

42%

26%

11%

21%

市政のひろ

ば
ホームページ

ポスター

Twitter

Instagram

6%

94%

短い

ちょうど良

い
長かった

無記入

81%

6%

13%

良く分かった

少し分かった

やや分かりに

くかった

分かりにく

かった

無記入



５．今後の公開講座に参加したいと思いますか？
ぜひ参加したいと思う 7
内容によっては参加したい 8
余り思わない 0
思わない 0
無記入 1
合計 16

６．その他 
　　ご意見や、今後開設して欲しい講座の内容など自由にご記入ください。
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・勉強になりました。

・（今後開設して欲しい講座）：救急医療の利用の仕方について。コロナ・インフルエンザ・熱中症・

集団感染について。

病院の講座で信頼がもてる。わかりやすい説明になっていて良いと思う。少しつっこんで専門的

な情報もあると楽しめるかも…?

・お話がとてもわかりやすく、優しい口調で心に残る講座でした。参加して良かったです。

・グループの方ともっとゆっくりと話をしたかった。年代もさまざまで、思いが聞けてよかったです。

・お話がとってもお上手でした。自分ごと、時節のことをまぜられて、深みがありました。楽しくすご

させていただきました。

・新しい出会いができてよかった。


